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山东阳谷电缆集团有限公司招聘 80人历年高
频考题难、易错点模拟试题附带答案题库大

全及参考答案（突破训练）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为 116.4

平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环境已经

达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 该国居民的居住环境非常悬殊

B: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

C: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

D: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

答案：C

2.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本单

位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的危

害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

B: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

C: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

D: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

答案：C
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3.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

B: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

C: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

D: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

答案：D

4.[单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个______的挑战。

加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自

身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、

更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国

和世界的关系发生了______的变化。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 严厉突飞猛进

B: 严格今非昔比

C: 严肃一日千里

D: 严峻举世瞩目

答案：D

5.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。

A: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担
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B: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

C: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

D: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

答案：D

6.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

B: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

C: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

D: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

答案：C

7.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 智利:美洲地震带

B: 唐山:欧亚地震带

C: 汶川:八级地震

D: 日本:环太平洋地震带

答案：D

8.[单选题]锁具:保安员:安全()
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A: 日月:星辰:光明

B: 画框:纽扣:装饰

C: 航母:导弹:战争

D: 手镯:项链:美观

答案：D

9.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的来

龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因。

提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款的

来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质的

慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈善

活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都能

体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文字,

作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 公布善款去向

B: 完善制度机制

C: 推进信息公开

D: 切实强化监督

答案：C

10.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 扇骨:折扇:凉爽

B: 电动机:吸尘器:洁净

C: 枪管:手枪:死亡

D: 木炭:壁炉:温暖

答案：A
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11.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这

就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多

别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会

的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑥①④⑤③②

B: ⑤②④①⑥③

C: ⑤④⑥①②③

D: ⑥①②③⑤④

答案：C

12.[单选题]电动车:摩托车:救护车()

A: 天鹅绒:清洁绒:法兰绒

B: 联谊部:俱乐部:文学部

C: 乒乓球:保龄球:羽毛球

D: 葡萄酒:香槟酒:保健酒

答案：D

13.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

B: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用
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C: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

D: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

答案：C

14.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

B: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

C: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

D: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

答案：A

15.[单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 医院:病人:公民

B: 农具:禾苗:田野

C: 书包:文件:组织

D: 机关:职员:员工

答案：D

16.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

B: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

C: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬
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D: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

答案：B

17.[单选题]风险:规避:损失()

A: 保险:购买:赔偿

B: 老人:关爱:长寿

C: 锻炼:加强:肥胖

D: 军队:保卫:战争

答案：C

18.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

B: 电子书与传统阅读效果的区别

C: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

D: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

答案：C
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19.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

D: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

答案：C

20.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

B: 人类即将彻底战胜艾滋病

C: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

D: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

答案：A
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21.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 新华在线为道琼斯代理信息发布

B: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

C: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

答案：A

22.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探究焕然一新

B: 摸索返璞归真

C: 探索枯木逢春

D: 研究弃旧迎新

答案：A

23.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 二胡:民乐:erhu
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B: 宾士:奔驰:Benz

C: 出租汽车:计程车:taxi

D: 初中:国中:middleschool

答案：B
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24.[单选题]功能性文盲指那些受过一定教育,会基本的读、写、算,却

不能识别现代信息符号、图表,不能应用计算机进行信息交流与管理,

无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

B: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

C: 律师老冯不会使用自己的音响

D: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

答案：B

25.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

B: 通过运动训练来健身是最有效的

C: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

D: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

答案：C

26.[单选题]课堂教学对话是平等的对话,是打破了时空______的精神

对话,是心灵的交流与撞击。对话,要求师生之间有共同的话题,这样才

能引起心灵的感动与______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 界线共振

B: 阻隔震颤

C: 分界震撼

D: 界限共鸣

答案：D
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27.[单选题]在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代,提高

我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想

做到这一点,出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域

的专业人士的鼎力合作。比如,对于像地球气候变化这类复杂的问题,

需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时,人文科学与社会科

学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响,而新闻工

作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下,

才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更

清楚。这段文字意在强调()。

A: 不同领域专家分工协作的目的

B: 不同领域专家分工协作的方式

C: 提高大众理解科学能力的意义

D: 提高公众理解科学能力的途径

答案：D

28.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职

业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程

。下列属于职业社会化的是()。

A: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂

B: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

C: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

D: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

答案：B
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29.[单选题]机动对于______相当于______对于清澈。()

A: 有机透明

B: 活泼洁净

C: 灵活明亮

D: 固定浑浊

答案：D

30.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 舞台站台

B: 乐队火车

C: 钢琴铁轨

D: 乐谱乘客

答案：B

31.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,

是一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。

根据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果

B: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

C: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

D: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

答案：D

32.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 水墨画:宣纸:工艺

B: 竹简:竹片:书籍

C: 鼎:青铜:用具

D: 浮雕:石块:建筑
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答案：C

33.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

B: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

C: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

D: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率

答案：D

34.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学的魅力在于严谨和精确

B: 数学方法是使科学精准化的手段

C: 数学表达使定律和定理更精准

D: 数学化是衡量科研成果的标准
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答案：B

35.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。

A: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

B: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

C: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

D: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

答案：D

36.[单选题]霸王条款是指一些经营者针对消费者单方面制定的逃避法

定义务、减免自身责任的不平等的格式合同、通知、声明和店堂公告

或者行业惯例等。下列属于霸王条款的是()。

A: 个体户洪某恶狠狠地威胁街对面同样经营大米批发生意的赵某:“

以后你要是敢比我早开门,我砸了你的店”

B: 无业青年王某等三人强行占据菜场停车场,并声称:要停车必须缴费

十元

C: 某商场举行店庆时在电子广告牌上写明:全场火爆,满四百减一百五

;请勿拥挤,排队入场;1.4米以下儿童入场必须有家长陪同

D: 某服装店玻璃窗上写着:打折期间售出商品概不退换

答案：D
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37.[单选题]人们吃进食物后,很快就被胃液消化掉了。胃液酸性很强,

可从来没有把胃自己消化掉,其中奥秘何在?事实上,胃液在消化食物的

同时,也对胃壁有一定的损害作用,即造成一些细胞的死亡。但是由于

胃有很强的再生能力,因此这种损害仅仅是暂时的,胃能很快恢复如初

。美国密歇根大学医学系德本教授的研究资料表明,每分钟胃的表面能

够产生约 50万个新细胞。也就是说只需三天,就可以再生出一个新胃

来。然而,由于胃液能在几小时内把胃的组织溶化掉,只靠产生的新细

胞,还来不及完全弥补所造成的损失。因此,还得另有本领才行。这段

文字接下来主要讨论的是()。

A: 胃的生长速度

B: 胃液对胃壁有一定的损害作用

C: 胃没有把自己消化掉的其他原因

D: 只靠胃液产生的新细胞,还不能及时完全地修补所造成的损失

答案：C

38.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%

。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

B: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

C: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

D: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

答案：C
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39.[单选题]某市实行人才强省战略,2010年从国内外引进各类优秀人

才 1000名,其中,管理类人才 361人,非管理类不具有博士学位的人才

250人,国外引进的非管理类人才 206人,国内引进的具有博士学位的人

才 252人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70人

答案：C

40.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

B: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

C: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

D: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

答案：A

41.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

B: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

C: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

D: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

答案：A
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42.[单选题]桥梁:河岸()

A: 楼梯:楼层

B: 电话:沟通

C: 信件:邮局

D: 火车:终点

答案：A

43.[单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为

工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工

作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工

外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下

班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮

渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是

()。

A: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王

某的殴打

B: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事

在用餐后不慎摔伤

C: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折

D: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二

级伤残

答案：D
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44.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 解释“断桥”这一名称的由来

B: 介绍“断桥”功能的历史变迁

C: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

D: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

答案：A

45.[单选题]缔约过失责任是指在合同订立过程中,一方因违背依据诚

实信用原则所产生的义务,致另一方的信赖利益受损失,就应承担损害

赔偿责任。根据以上定义,下列选项中乙方不可以要求甲方负缔约过失

责任的是()。

A: 甲公司得知乙公司正在就贸易合同与丙公司谈判,为了排挤丙公司,

就向乙公司提出了更优惠的条件。丙公司退出后,甲公司借故终止谈判

,乙公司因此受损

B: 甲、乙公司经过多轮磋商对机床价格达成了一致,于是乙公司派人

来与甲公司签约,甲公司突然加价,乙公司未同意,甲公司遂拒绝签约,

乙公司因此不能及时开工

C: 甲公司与乙公司就彩电购销协议进行洽谈,洽谈过程中甲公司接触

到了乙公司保密的市场开发计划,遂拖延洽谈过程,暗中吸引乙的目标

客户,致乙市场份额锐减
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D: 甲厂与乙厂达成了药材供应协议,约定每月向乙厂供药材 10吨,后

药材价格暴涨,甲厂希望能重新商定价格,遂停止供货,乙厂因此失去大

批客户

答案：D
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